

## 菏泽家政职业学院2019届毕业生就业招聘会举办

# 全国320余家用人单位招贤纳才

本报单县4月22日讯(记者 李德领 通讯员 张莹)

20日,菏泽家政职业学院2019届毕业生就业招聘会在学院迎宾广场举办,来自全国320余家用人单位前来招贤纳才,学院3600余名毕业生现场求职。

招聘会现场,学院党委书记闫传银、院长杨晓军、党委副书记孟繁文、纪委书记石松、副院长董会龙等院领导到各窗口了解用人需求、福利待遇及未来发展等情况,并与部分毕业生进行了亲切交谈,了解他们的实习事宜,询问他们就业是否顺利等。

在招聘会现场可以看到,今年用人单位的待遇水平普遍有所提高,月薪普遍在3000元以上,菏泽市中医医院、曹县中医院等公立医院更受大家追捧。截至当天下午,七成以上毕业生签订就业协议,九成以上达成就业意向。

参加本次招聘会的320余家用人单位共提供就业岗位9000余个。本次招聘会是历年来规模最大,岗位最多的一次,涉及各级医院、医疗器械公司、生物科技、美容整形、家政养老、酒店管理等多个行业,几乎涵盖了学院所有专业。招聘会现场供需双方积极互动,充分



招聘会现场。

交流。记者采访了解到,用人单位对学院毕业生评价较高,不少用人单位看中了学生”专业素质高,沟通能力突出,执行力强“。

“我应聘的是护理岗位,已经提交了简历,准备下午的面试。这次招聘会招聘的范围很广,待遇也好,我们找到对口专业并不难。”一位应聘者说。同时,有不少在校学生也前来招聘会现场,了解企业用人需求信息。同学们表示,此次参与招聘会让他们受益颇深,明晰了未来职业生涯发展的方向,本次招聘会也成为了引导低年级生涯规划教育的契机。

近年来,菏泽家政职业学院确定了“一校两区”发展思路,学校规模不断扩大,人才培养质量和办学水平不断提高,招生及就业形势发展良好。在刚刚结束的2019年单独招生中,学院计划招生人数与实际报名人数均创学院单招历史新高。

据悉,菏泽家政职业学院、菏泽卫生学校五年制专科报名将于5月6日开始,招生对象为2019年菏泽应届初中毕业生,届时考生可登录菏泽市高中阶段招生录取平台<http://www.hzzpt.com>进行网上报名。

## 牡丹区税务局多点发力 强化“减税降费”宣传辅导

本报讯(通讯员 王卫华)

一是科学研判分析。认真学习国务院和税务总局实施减税降费政策部署和要求,结合企业不同类型和行业特点,量身定制减税降费政策宣传辅导方案,明确工作重点,提升工作效率,增强工作实效。

二是集中宣传辅导。积极开展减税降费政策培训,辅导企业财务人员熟练掌握相关减免税优惠政策与申报表的填写关系,确保纳税人应享尽享、用足用活用好各

项减税降费政策红利。三是精准进户服务。深入企业与纳税人精准对接,实行一对宣传辅导,与纳税人零距离互动,梳理解读相关减税降费内容,确保纳税人涉税诉求有处说、疑惑有人解、事项有人办。

四是扩展宣传外延。积极开展政策宣传进政府、进商户、进校园、进社区、进乡村等主题活动,不断扩大减税降费政策宣传的力度、深度和广度,全面优化营商环境,增强内生发展动力。

## 鄄城县应急管理局 优化发展环境服务企业

本报讯(通讯员 毛宽俊)

为落实全县“企业吹哨,部门报到”会议精神,进一步优化全县发展环境,2019年4月9日下午,鄄城县应急管理局牛明坤局长带领局机关有关人员到鄄城恒发兴制品有限公司、鄄城县华优发制品有限公司、鄄城诚泽纺织有限公司、鄄城人和纺织有限公司等四家企业送去涉企部门服务卡。

每到一个企业,牛明坤局长与企业负责人都进行详细交谈,了解企业安全生产状况,询问企业是否存在需要帮助解决的实际问题,介绍服务卡的作用,欢迎企业有困难随时按照服务卡的联系方式进行咨询,应急管理局有关人员将及时跟踪指导企业,为企业提供最真诚的服务,帮助企业发展壮大。

## 牡丹区审计局 开展“爱心春风”行动

本报讯(通讯员 郝建慧)

近日,牡丹区审计局领导带领牡丹区审计局工会会员到菏泽市儿童福利院开展“爱心春风”行动,为孩子们带去图书、零食等物品。

在福利院,大家了解了孩子们的日常起居、恢复锻炼和学习情况,并为他们送去面包、饼干、糖果、图书等物品,之后,志愿者们陪着孩

子做起了游戏。

“当看到孩子们纯真幸福的笑容时,内心很感动,这些特殊的孩子们更需要社会的关爱,更需要大家的帮助。今后会更多地参与到此类活动中,贡献自己的一份力量。”牡丹区审计局工会会员说,也希望通过活动号召社会各界各方面的力量来关注和关爱福利院的孩子们。

## 巨野交警开辟多种宣传渠道 保障交通安全

本报讯(通讯员 王金沙)

为了加强道路交通安全管理,营造有序、安全、畅通的道路交通环境。近日,巨野县公安局交警大队民警深入推进交通安全宣传工作,活动中民警走进农村、社区、企业、学校、家庭进行宣传。发放宣传资料,对群众认真

仔细的讲解道路交通安全法律法规,耐心回答群众关于交通安全方面的问题,号召大家遵守交通法律法规,文明出行。通过此次宣传加强了广大人民群众的交通安全意识和守法意识,共同营造出文明、安全、和谐的道路交通环境。

## 保护生态环境 给鸟儿一个家 菏泽启动“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动

本报菏泽4月22日讯(记者 崔如坤)

每年的4月22日是“世界地球日”,每年4月23日至29日为我省“爱鸟周”,22日上午,菏泽市2019“世界地球日”和“爱鸟周”主题宣传活动启动仪式在市野生动物园门前举行。

据了解,按照省自然资源厅的要求,今年地球日主题宣传活动周自4月22日开始至4月28日结束,围绕这一宣传主题,菏泽将组织开展形式多样的活动,普及自然资源新理念、新方法和技术,引导全社会节约集约利用自然资源,增加对山水林田湖草生命共同体的认识,共同推进生态文明建设。

启动仪式上,菏泽市林业局局长曹格林介绍说,菏泽市地处黄河与黄河故道的夹角地带,境内河流纵横,林茂粮丰,鸟类资源丰富,是许多重要候

鸟集聚地,也是候鸟迁徙的主要通道。全市现有鸟类200余种,其中国家重点保护珍稀鸟类30余种,经济鸟类20余种,农林益鸟100余种。

多年来,在菏泽市委、市政府的正确领导和各有关部门的大力支持下,菏泽林业部门围绕鸟类保护,制定实施了一系列政策措施,使鸟类保护工作不断得到加强,取得了显著的成绩。目前,菏泽市已建立湿地公园20处,其中国家级4处,省级10处,市级6处,同时还建立了菏泽市珍稀野生动物救护中心1处,菏泽市鹰匠猛禽救护中心1处,成立了鸟网菏泽俱乐部。随着近年来宣传活动的广泛开展,广大市民爱鸟护鸟的意识在不断增强,鸟类的生活家园和生存环境也越来越向着好的方向发展,益鸟益兽数量明显增多。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、披挂绶带,设置宣传咨询台,摆放展板,展出鸟类标本,发放宣传资料,现场接受咨询等形式,开展了丰富多彩的宣传活动。菏泽市林业局首席专家、市野生动植物保护协会秘书长王海明向市民和游客宣传了自然资源和野生动物保护的法律法规,讲解了地球日和鸟类保护等知识,呼吁市民充分认识保护鸟类、保护地球的重要意义,为建设生态菏泽、美丽菏泽贡献自己的力量。

据悉,当天上午的活动,共发放宣传资料1000余份。此次活动的开展,不仅增长了人们世界地球日和鸟类保护的相关知识,认识到爱鸟护鸟、保护绿色家园的重要性,还提高了大家保护环境的积极性、主动性和参与性,营造了自觉保护地球、爱护鸟类的良好氛围。

## 成武120名老人圆了“牡丹梦”

国网成武县供电公司彩虹豆志愿服务协会邀请老人来菏赏牡丹

本报成武4月22日讯(记者 李德领)

19日下午,国网成武县供电公司彩虹豆志愿服务协会在曹州牡丹园举行了“七彩岁月·爱在随行”圆梦牡丹园大型公益活动,邀请该县敬老院的120余名老人,来到曹州牡丹园观赏牡丹,不少老人都是第一次来菏泽看牡丹。

在曹州牡丹园,老人们在志愿者的带领下高兴地游园。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解

到,当老人得知要来菏泽看牡丹时,不少老人一直惦记着,生怕来不了,等他们进入牡丹园后,纷纷感叹“以前都是在电视上看到牡丹,这次终于见到真的了,真漂亮”。

孙寺敬老院的秦现书老人是第一次来曹州牡丹园看牡丹,今年77岁的他此前一共来过菏泽三次,但从来没有看过牡丹,这次跟随协会前来也圆了他的“牡丹梦”,“以前就知道

咱们菏泽的牡丹出名,今天终于看到牡丹了,真漂亮,俺打心眼里高兴,希望以后还能有机会来。”

在来菏泽大巴上,田集敬老院的姚聚元老人即兴作了一首“小诗”,写道:作为一个菏泽人,如果没看到牡丹,那将是终生遗憾。现在好了,志愿者帮我们了却了心愿。听到看牡丹的消息我们高兴极了,如同年轻相亲时等着第一次相见。一路经过成武、

定陶、仿山,一路搀扶,一路促膝长谈。没感到路途疲劳,只感到家的温暖。志愿者无私的爱,送我们一个快乐的晚年。

据国网成武县供电公司党委成员、纪委书记马保江介绍,协会去年春节去敬老院慰问,在与老人交流时得知,不少老人有想去牡丹园看牡丹的想法,“之后我们便着手策划,满足老人这一愿望。为了保证老人们的安全,这次活动除了32名跟队的志

愿者,还有5名县人民医院的医护人员跟随,并为每位老人制作了各敬老院标牌和吊牌。”

据悉,国网成武县供电公司彩虹豆志愿者服务协会成立于1992年,27年来,用实际行动诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,志愿者绝大多数为国网成武县供电公司干部职工,服务内容由电力服务拓展到环境保护、扶贫济困、帮老助残等方面。